
В Омской области экс-глава Москаленского муниципального района признан виновным в хищении вверенного имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Москаленского района Валерию Ермолаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре – ноябре 2015 года Ермолаев, являясь главой Москаленского муниципального района Омской области, дал незаконное указание подчиненным работникам о проведении электронных аукционов и заключении фиктивных муниципальных контрактов на выполнение работ по обустройству хозяйственных помещений, находящихся в муниципальной собственности. После того, как контракты были заключены, директором подрядной организации денежные средства были переданы Ермолаеву. При этом работы по контрактам фактически не выполнялись, а 290 тысяч рублей были потрачены Ермолаевым на собственные нужды. Обвиняемый вину не признал, ущерб не возместил.

Приговором суда Ермолаеву назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и со штрафом в размере 7 тысяч рублей. Кроме того, суд лишил его права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком на 2 года. Также суд постановил взыскать с Ермолаева причиненный преступлением ущерб.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1144593>

